
Základní informace o oboru

Německá a středoevropská studia / Deutsche und Mitteleuropäische Studien (navazující magisterské studium)

Univerzita Karlova v Praze a Pedagogická univerzita v Krakově patří ve svých zemích mezi nejlepší veřejné vysoké školy, čímž zaručují prestiž a kvalitu profilu svých absolventů. Studenti v tzv. režimu double degree budou mít ve standardní době studia možnost poznat studijní kulturu dvou zemí a navíc dokončí studium na dvou univerzitách.

Cílem oboru Německá a středoevropská studia je poskytnout studentům kvalifikované znalosti a analyticko-syntetické dovednosti v oblasti oborového zaměření střední Evropy.

Východiskem pro získání širokých odborných znalostí je vynikající znalost německého jazyka a aktivní znalost polského jazyka a dalšího světového jazyka. Studium probíhá v češtině, němčině a polštině. V průběhu studia se čeští studenti budou zdokonalovat v polském jazyce a naopak polští studenti v češtině. Část dvouletého oboru je koncipována jako semestrální zahraniční pobyt na partnerské univerzitě (tedy pro české studenty semestr v Krakově, pro polské studenty semestr v Praze). Předpokládá se, že do třetího semestru studia, který tráví studenti na partnerské univerzitě, zvládnou češtinu či polštinu natolik, aby mohli pasivně v tom kterém jazyce sledovat výuku, zejména přednášky. Je možné strávit také jeden semestr na vybrané německé univerzitě.

Studium je zaměřeno na Německo a střední Evropu v oboru mezinárodních teritoriálních studií, a to v průsečíku moderních dějin, politologie, mezinárodních vztahů a socio-kulturního vývoje.

Praha a Krakov jsou navíc jedny z nejkrásnějších měst Evropy a nabízejí tím spoustu mimoškolních aktivit pro studenty – počínaje společnou česko – polsko – německou historií, která může studenty inspirovat k prohlubování svých znalostí, ale také sportovních a nestudijních možností na různých kurzech, členstvím v univerzitních klubech atd.

Podrobnější informace naleznete v našem informačním letáku o oboru NSS.